

Publication	Edition	Date	Page
Punjab Kesari	Sirsa	June 07, 2015	--

छात्रों को किए प्रमाण पत्र वितरित

सिरसा, 6 जून (का.प्र.): जिले के गांव फूलकां स्थित अपरेल ट्रेनिंग एंड डिजाइन सेंटर में संस्थान द्वारा पी.एस.क्यू.सी. के छात्रों को ए.टी.डी.सी. के प्रमाण पत्र वितरित किए गए।

प्रमाण वितरित करने पहुंची अतिरिक्त उपायुक्त शरणदीप कौर बराड़ ने संस्थान का औचक निरीक्षण कर संस्थान के प्रशिक्षणार्थियों से बातचीत की।

निरीक्षण के दौरान संस्थान के प्रशिक्षणार्थियों ने ए.डी.सी. बराड़ को अपने द्वारा बनाए गए विभिन्न-विभिन्न वस्त्रों एवं डिजाइनों का प्रदर्शन किया। संस्थान के प्राचार्य

डा. प्रियदर्शी जारूहार ने ए.डी.सी. बराड़ को फैशन व गारमेंट एक्सपोर्ट कंपनियों में सिरसा के छात्रों की सिलैक्शन लिस्ट दिखाते हुए कहा कि टी.डी.सी. संस्थान में प्रशिक्षण लेने वाले प्रशिक्षणार्थियों की प्रशिक्षण उपरांत बड़ी-बड़ी एक्सपोर्ट कंपनियों प्लेसमेंट करवाई जाती है, ताकि प्रशिक्षणार्थी अपने परिवार की आर्थिक स्थिति को मजबूत कर सकें। निरीक्षण करने उपरांत ए.डी.सी. ने संस्थान के प्राचार्य तथा उपस्थित फैकल्टी मैम्बर्स को प्रशिक्षणार्थियों की अधिक से अधिक उपस्थिति सुनिश्चित करने के सख्त निर्देश दिए।



प्रशिक्षणार्थियों से बातचीत करती ए.डी.सी. शरणदीप कौर बराड़।

(पंकज)

Publication	Edition	Date	Page
Jagran	Sirsa	June 07, 2015	--

एटीडीसी का अतिरिक्त उपायुक्त ने किया औचक निरीक्षण

जागरण संवाददाता, सिरसा : गांव फूलकां स्थित अपेरल ट्रेनिंग एंड डिजाइन सेंटर में संस्थान द्वारा पीएसक्यूसी के छात्रों को प्रमाण पत्र वितरित किए गए। प्रमाण वितरित करने पहुंची अतिरिक्त उपायुक्त शरणदीप कौर बराड़ ने संस्थान का औचक निरीक्षण किया।

प्रशिक्षार्थियों ने एडीसी बराड़ को बताया कि वे इस संस्थान से प्रशिक्षण ले रहे हैं, ताकि वे स्वावलंबी बनाकर अपने परिवार की आर्थिक स्थिति को मजबूत कर सकें। संस्थान के प्रशिक्षार्थियों ने एडीसी बराड़ को अपने द्वारा बनाए गए विभिन्न वस्त्रों एवं डिजाइनों का प्रदर्शन किया। संस्थान के प्राचार्य डॉ. प्रियदर्शी जारूहार ने कहा कि एटीडीसी संस्थान में प्रशिक्षण लेने वाले प्रशिक्षार्थियों की प्रशिक्षण उपरांत बड़ी-बड़ी एक्सपोर्ट कंपनियों प्लेसमेंट करवाई जाती है, ताकि प्रशिक्षार्थी अपने परिवार की आर्थिक स्थिति को मजबूत कर सकें।



एटीडी का निरीक्षण करती एडीसी।

जागरण